
USER
MANUAL

BabyCare Baby Monitor



77 - 90 91 - 108

01 - 18 19 - 36

55 - 7237 - 54

日本語

CONTENTS



WARNING
1. Strangulation Hazard - Children have strangled in cords. 

    Keep this cord out of the reach of children (more than 3 feet (1m) away).

2. Never place the Camera with cord in or near crib or playpen.

    Secure the cord at least three feet away from crib or playpen.

3. Caution - Only insert a battery pack, Never use the transmitter or receiver near water,

    for example near a bathtub, sink, laundry tub, wet basement, etc.

4. Use the provided AC adapters only.

5. Adult assembly is required. Keep small parts away from children when assembling.

6. This product is not a toy. Do not allow children to play with it.

7. This product is not intended to replace proper adult supervision of children.

8. You must check your child’s activity regularly, as this product will not alert parents to

    silent activities of a child.

9. Before using this product, read and follow all instructions and warnings contained in this

    booklet.

10. This product is intended for indoor use only.

11. This product is not intended for use as a medical monitor and its use should not

      replace adult supervision.

12. Test monitor before use and after changing camera location. Check reception regularly.

      Obstacles, such as concrete walls, may shorten the wireless signal transfer range.

13. Always unplug AC adapters from wall outlets and power sources during periods of

      non-use.

14. Do not touch the plug contacts with sharp or metal objects.

15. Do not cause water damage  to the monitor, charging port, or charging cable which

      cause overheat of the charging components.

16. Do not use unofficial third party charging cables and adapters to charge the device.

      This may result in overheat of the charging port. Only use the charging cables and

      adapters provided in the box.

PACKING LIST

2 x Micro-USB Power Cable

2 x Power Adapter

1 x  Monitor  1 x  Camera
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1 x Green Antlers Hat 1 x Pink Antlers Hat

2 x Mount Screws 1 x Camera Bracket 1 x User Manual
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1. Night Vision Sensor

2. Main Camera Lenses

3. Power Indicator Light

4. MIC

5. Camera mounting bracket

6. Speaker

7. Camera Antenna

8. Pair Button

9. Micro USB Port

10. Temperature Sensor
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MENU: Press to access different menu options or exit the menu.

CAM: Switch between cameras when you add more than one. Cycle display cameras.

Press to pan the camera left.

Press to tilt the camera upward.

Charging LED Indicator.

Press to pan the camera right.

Power LED Indicator.

Press to tilt the camera downward.

OK /     : Press to Zoom in/out or to confirm your selection.

TALK: In monitor interface, long press to talk to your baby. 

SHORTCUT: Press to adjust monitor`s volume and brightness.

MIC

Sound Level LED.

POWER/SLEEP: Long press to turn on/off the monitor, short press to turn on/off the

screen.

Monitor Antenna.

Battery Compartment.

Support Stand.

Speaker

Micro USB Charging Port.

Reset Hole: The monitor will force a shutdown when you take this operation.

Please note that when you turn on the monitor, it does not restore factory settings.
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CHARGING CAMERA SETTING
1. Charging the Monitor

2. Charging the Camera
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① Connect the monitor power adapter to the monitor unit.

② Press and hold      for 2 seconds to turn the baby monitor on.

① Connect the camera power adapter to the camera unit.

② Position your camera unit no less than 3 feet away from your baby’s crib. Ensure the

     power cord is not within reach of your baby.

Note: The baby monitor and baby camera are paired before leaving factory. Refer to the

          following steps when adding extra camera or after resetting a baby camera.

1. Add Cameras

① Press Menu button to enter to the interface like picture 1, choose “Camera”.
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② Press “OK” button to enter to the interface like picture 2. Select the       icon, then press

     “OK” button.

Picture 2

Picture 1

1
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2. Delete Cameras 

① Enter menu setting, go to Cameras. Select the number of camera that you want to

    delete. Select       icon, press “OK” button.
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③ Select the       icon, then press “OK” button it will prompt “Camera is NO pair”. Then
     press “OK” button to start the pairing.

PAIR
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④ Press and hold the pairing button on the rear of camera for 1 second, then connect
     successfully.

Note: You can add up to 4 cameras per baby monitor.
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② The screen will prompt “Camera is paired”. Press ”OK” to unpair.” , then press “OK”

    button, the camera deleted successfully.

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

Camera paired. Press "OK" to unpair.

3. Cycle Cameras
Cycle through the list of connected baby cameras. And you also can use       to change the
cameras one by one.
Note: When volume is set to high, monitor will emit a loud noise if placed close to the
camera. This is normal phenomenon and can be resolved when camera is moved away
from the monitor.

CAM
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4. Sound Detection

① Enter Menu setting, go to "SOUND DETECTION”. Press “OK” button.

5. Temperature Alarm  

① Enter Menu setting, go to “TEMPERATURE ALARM”. Press “OK” button.
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② There are 3 levels for this function. Press navigation buttons to choose the level. You

     can set the baby monitor to alert you when a specific noise level is detected.
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② You can use navigation buttons to switch °C & °F . And choose turn on or turn off

     temperature alarm function.
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Note: This function is to send alarms if the temperature is too low (<15°C/59°F) or too

high (>29°C/84°F).



6. Language

① Enter Menu setting, go to “LANGUAGE”. Press “OK” button.

7. Lullabies

① Enter Menu setting go to “LULLABIES”. Press “OK” button.

② There are 8 languages. Press navigation buttons to make your choice. ② There are 5 internal lullabies. Press navigation buttons to make your choice.
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English Français

Español

Italiano

русский

Português

Deutsch

日本語
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8. Sleep Mode

① Enter Menu setting, go to “SLEEP MODE”. Press “OK” button.

② Select to turn off the screen 5mins, 30mins, 60mins. ② There are 7 feeding alarms. Press navigation buttons to make your choice.
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Note: In the case of the Sound Detection is activated, the monitor will turn on the screen

automatically when the camera detects sound, even the monitor is in Sleep Mode.
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9. Feed
① Enter Menu Setting go to “FEED”. Press “OK” button.
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10. Setting 

① Enter Menu setting, go to “SETTING”. Press “OK” button.tt

②  There are three selections. Select “Date / Time” to set the monitor display date and

      time. “System Version” show you the baby monitor version.
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Date/Time Foctory Settings System Version

③ Select “Factory Settings”, When you reset the monitor, it will restore factory setting.
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Restore to default settings?

YES NO

MONITOR SCREEN ICON
1. Stander Screen Menu Icon

Wireless signal strength

Show you which camera on display

Cycle camera enabled

Current time

Sound detection enabled

Temperature alarm enabled

Sleep mode enabled

Lullaby enabled

Current nursery room temperature

Current battery level of the monitor unit

1

27°C

15:01
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2. Alarm Icon

Camera is not added or camera and monitor are disconnected

Sound Alarm

Temperature Alarm

FAQ
Q: Cannot connect the camera.

A: 1. Please ensure the camera is being charged.

    2. Please ensure the camera and monitor are within 900 feet (at open area).

Q: The video is not clear.

A: Please move the camera closer to the monitor.

Q: The baby monitor has some noise.

A: The camera and tablet may be too close. Move them further apart.

Q: Can I use the 220V?

A: The working voltage of this baby monitor is 110-240V

Q: How long this monitor can standby?

A: After fully charged, the monitor can standy about 4 hours.

Q: Can I hear my baby’s voice when turn off the screen?

A: Yes, please turn on the “Sound Detection” function and press      to turn off the screen,

    then you will hear your baby’s voice and alarm once any abnormal sound or noise

    happened.

Q: The rechargeable battery will not charge or no charge light?

A: 1. The USB Output Adapter may not be properly connected.

    2. Battery pack may not be properly connected inside the battery compartment.

        Reconnect the wire tab of battery.

    3. Try using the other USB Power Cable included.

Q: Why is the video in black and white?

A: The Night Vision mode may be activated. The image of Night Vision is in black and

    white. Move the camera to a brighter area.

For any inquires, issues or comments concerning our products, please send E-mail to the
address below, and we will respond as soon as possible.
Warranty: 12-month limited warranty.
Tel: 1-888-811-1140,  9am-5pm EST, Monday-Friday (except holidays)
E-mail: cs@dragontouch.com
Official website: www.dragontouch.com

CUSTOMER SERVICE

17 18

English

Note: A sound/temperature alarm can be temporarily turned off by pressing any botton

on the monitor.



WARNUNG
1. Strangulationsgefahr - Kinder haben in Schnüren erwürgt.
   Bewahren Sie dieses Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern (mehr als 1 m
   entfernt) auf.
2. Platzieren Sie die Kamera niemals in oder in der Nähe von Kinderbett oder Laufstall.
   Sichern Sie das Kabel mindestens einen Meter von Kinderbett oder Laufstall entfernt.
3. Vorsicht - Setzen Sie nur einen Akku ein. Verwenden Sie den Sender oder Empfänger
   niemals in der Nähe von Wasser, einschließlich in der Nähe einer Badewanne, eines
   Waschbeckens, einer Wäschewanne, eines feuchten Kellers usw.
4. Verwenden Sie nur die mitgelieferten Netzteile.
5. Eine Montage durch Erwachsene ist erforderlich. Halten Sie beim Zusammenbau kleine
   Teile von Kindern fern
6. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Lassen Sie Kinder nicht damit spielen.
7. Dieses Produkt ersetzt nicht die ordnungsgemäße Beaufsichtigung von Kindern durch
   Erwachsene.
8. Sie müssen die Aktivitäten Ihres Kindes regelmäßig überprüfen, da dieses Produkt die
   Eltern nicht auf stille Aktivitäten eines Kindes aufmerksam macht.
9. Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen und Warnungen in dieser Broschüre, bevor
   Sie dieses Produkt verwenden.
10. Dieses Produkt ist nur zur Verwendung in Innenräumen vorgesehen.
11. Dieses Produkt ist nicht zur Verwendung als medizinisches Überwachungsgerät
     vorgesehen und sollte die Beaufsichtigung durch Erwachsene nicht ersetzen.
12. Überprüfen Sie den Monitor vor der Verwendung und nach dem Ändern des
     Kamerastandorts. Überprüfen Sie regelmäßig den Empfang. Hindernisse wie
     Betonwände können die Reichweite der drahtlosen Signalübertragung verkürzen.
     Ziehen Sie das Netzteil während der folgenden Zeiträume immer aus der Steckdose
     und der Stromquelle Nichtgebrauch.
13. Berühren Sie die Steckerkontakte nicht mit scharfen oder metallischen Gegenständen.
14. Lassen Sie keine Wasserschäden an Monitoreinheit, Ladeanschluss oder Ladekabel zu,
     die zu einer Überhitzung der Ladekomponenten führen.
15. Verwenden Sie zum Laden des Geräts keine inoffiziellen Ladekabel und Adapter von
     Drittanbietern. Dies kann zu einer Überhitzung des Ladeanschlusses führen.
     Verwenden Sie nur die im Lieferumfang enthaltenen Ladekabel und Adapter.

PACKING LIST

2 x Micro-USB-Stromkabel

2 x Netzteil

1 x  Monitor1 x  Baby Kamera
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1 x Grüner Geweihhut 1 x Rosa Geweih Hut

2 x Befestigungsschrauben 1 x Kamerahalterung 1 x Bedienungsanleitung
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1. Nachtsichtsensor

2. Hauptkameraobjektive

3. Kontrollleuchte

4. MIC

5. Kamerahalterung

6. Lautsprecher

7. Kameraantenne

8. Pair-Taste

9. Micro USB Hafen

10. Temperatursensor
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MENU: Press to access different menu options or exit the menu.

CAM: Wechseln Sie zwischen Kameras, wenn Sie mehr als eine hinzufügen.

Anzeigekameras zyklisch schalten.

Drücken Sie, um die Kamera nach links zu schwenken.

Drücken Sie, um die Kamera nach oben zu neigen.

Lade-LED-Anzeige.

Drücken Sie, um die Kamera nach rechts zu schwenken.

Power LED Anzeige.

Drücken Sie, um die Kamera nach unten zu neigen.

OK /    : Drücken Sie, um die Ansicht zu vergrößern / zu verkleinern oder um Ihre

Auswahl zu bestätigen.

TALK: Halten Sie auf der Monitoroberfläche die Taste lange gedrückt, um mit Ihrem

Baby zu sprechen.

SHORTCUT: Drücken Sie diese Taste, um die Lautstärke und Helligkeit des Monitors

anzupassen.

MIC

Schallpegel-LED.

POWER/SLEEP: Lang drücken, um den Monitor ein- oder auszuschalten, kurz drücken,

um den Bildschirm ein- oder auszuschalten.

Monitor Antenna.

Batteriefach

Stütze

Lautsprecher

Micro USB Ladeanschluss.

Loch zurücksetzen: Der Monitor erzwingt ein Herunterfahren, wenn Sie diesen

Vorgang ausführen. Bitte beachten Sie, dass beim Einschalten des Monitors die

Werkseinstellungen nicht wiederhergestellt werden.
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LADEN KAMERAEINSTELLUNG
1. Charging the Monitor

2. Kamera aufladen
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① Schließen Sie das Monitor-Netzteil an die Monitoreinheit an.

② Halten Sie      2 Sekunden lang gedrückt, um die Babyphone einzuschalten.

① Schließen Sie das Kamera-Netzteil an die Kameraeinheit an.
② Stellen Sie die Kamera nicht weniger als 3 Fuß von der Krippe Ihres Babys entfernt auf. 
     Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel nicht in Reichweite Ihres Babys ist.
Hinweis: Der Babyphone und die Babykamera werden vor dem Verlassen des Werks
gekoppelt. Befolgen Sie die folgenden Schritte, wenn Sie eine zusätzliche Kamera
hinzufügen oder eine Babykamera zurücksetzen.

1. Kameras hinzufügen

① Drücken Sie die Menütaste, um zur Benutzeroberfläche wie in Bild 1 zu gelangen, und

     wählen Sie “Kamera“.
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② Drücken Sie die Taste “OK”, um zur Oberfläche wie in Abbildung 2 zu gelangen.

     Wählen Sie das      Symbol aus und drücken Sie die Taste “OK”.

Picture 2

Picture 1

1
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2. Kameras löschen

① Rufen Sie das Menü auf und gehen Sie zu Kameras. Wählen Sie die Nummer der

    Kamera, die Sie löschen möchten. Wählen Sie das       Symbol und drücken Sie die Taste

    “OK”.
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③ Wählen Sie das      Symbol aus und drücken Sie die Taste “OK”. Daraufhin wird die
     Meldung “Camera is NO pair“ (Kamera ist KEIN Paar) angezeigt. Drücken Sie dann die
     Taste “OK”, um die Kopplung zu starten.

PAIR
IN-5V

④ Halten Sie die Pairing-Taste auf der Rückseite der Kamera 1 Sekunde lang gedrückt
     und stellen Sie dann eine erfolgreiche Verbindung her.

Hinweis: Sie können bis zu 4 Kameras pro Babyphone hinzufügen.
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② Auf dem Bildschirm wird die Meldung "Kamera ist gekoppelt" angezeigt. Drücken Sie

    auf "OK", um die Kopplung zu lösen. Drücken Sie anschließend auf "OK", um die

    Kamera erfolgreich zu löschen.
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Die Kamera ist gekoppelt. Kann gelöscht werden.

3. Cycle Kameras
Blättern Sie durch die Liste der angeschlossenen Babykameras. Und Sie können auch 
verwenden, um die Kameras einzeln zu wechseln.
Hinweis: Wenn die Lautstärke zu hoch eingestellt ist, gibt der Monitor ein lautes Geräusch
von sich, wenn er sich in der Nähe der Kamera befindet. Dies ist ein normales Phänomen
und kann behoben werden, wenn die Kamera vom Monitor wegbewegt wird.

CAM
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4. Geräuscherkennung

① Rufen Sie das Menü auf und gehen Sie zu "SOUND DETECTION". Drücken Sie die

     Taste "OK".

5. Temperaturalarm

① Rufen Sie die Menüeinstellung auf und gehen Sie zu “TEMPERATURALARM“. Drücken

     Sie die OK-Taste.
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② Für diese Funktion gibt es 3 Stufen. Drücken Sie die Navigationstasten, um die Stufe

     auszuwählen. Sie können die Babyphone so einstellen, dass Sie benachrichtigt werden,

     wenn ein bestimmter Geräuschpegel erkannt wird.
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② Mit den Navigationstasten können Sie zwischen °C und °F wechseln. Und wählen Sie

     die Funktion zum Ein-oder Ausschalten des Temperaturalarms.
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6. Sprache

① Rufen Sie die Menüeinstellung auf und gehen Sie zu “LANGUAGE“. Drücken Sie die

     OK-Taste.

7. Schlaflieder

① Rufen Sie die Menüeinstellung auf und gehen Sie zu “LULLABIES“. Drücken Sie die

     OK-Taste.

② Es gibt 8 Sprachen. Drücken Sie die Navigationstasten, um Ihre Auswahl zu treffen. ② Es gibt 5 interne Schlaflieder. Drücken Sie die Navigationstasten, um Ihre Auswahl zu

     treffen.
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English Français

Español

Italiano

русский

Português

Deutsch

日本語
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8. Schlafmodus

① Rufen Sie die Menüeinstellung auf und gehen Sie zu “SLEEP MODE“. Drücken Sie die

     OK-Taste.

② Wählen Sie diese Option, um den Bildschirm 5 Minuten, 30 Minuten, 60 Minuten

     auszuschalten.

② Es gibt 7 Fütterungsalarme. Drücken Sie die Navigationstasten, um Ihre Auswahl zu

     treffen.
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Hinweis: Wenn die Tonerkennungsfunktion aktiviert ist, erkennt die Kamera Sprache und

der Bildschirm schaltet den Anzeigemodus automatisch um, wenn sich der Monitor im

Ruhemodus befindet.
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9. Futter

① Rufen Sie das Menü auf und gehen Sie zu “FEED“. Drücken Sie die OK-Taste.
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10. Einstellung

① Rufen Sie die Menüeinstellung auf und gehen Sie zu “EINSTELLUNGEN“. Drücken Sie

     die OK-Taste

② Es gibt drei Auswahlmöglichkeiten. Wählen Sie “Datum / Uhrzeit“, um das Datum und

     die Uhrzeit der Monitoranzeige einzustellen. "Systemversion" zeigt Ihnen die

     Babyphone-Version.

MENU CAM
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OK

Datum/Uhrzeit Werkseinstellungen Systemversion

③ Wählen Sie ”Werkseinstellungen“. Wenn Sie den Monitor zurücksetzen, wird die

    Werkseinstellung wiederhergestellt.
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Standardeinstellungen wiederherstellen

JA NEIN

MONITOR BILDSCHIRM ICO
1. Standard-Bildschirmmenüsymbol

Wireless Signalstärke

Zeigen Sie an, welche Kamera angezeigt wird

Kamera aktivieren

Aktuelle Uhrzeit

Sounderkennung aktivieren

Temperaturalarm aktivieren

Schlafmodus aktivieren

Wiegenlied aktivieren

Aktuelle Kinderzimmertemperatur

Aktueller Akkuladestand des Monitors vereinen

1

27°C

15:01

MENU CAM
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OK

KAMERAS GERAEUSCHER-
KENNUNG

TEMPERATU-
RALARM

Wiegenlied EINSTELLUNGENSCHLAFMODUS

SPRACHE

FUETTERN
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Deutsch

2. Alarmsymboln

Kamera wurde nicht hinzugefügt oder Kamera und Monitor sind
nicht verbunden

Ton Alarm

Temperaturalarm

FAQ
Q: Es kann keine Verbindung zur Kamera hergestellt werden.
A: 1. Bitte stellen Sie sicher, dass die Kamera weiter aufgeladen wird.
    2. Bitte stellen Sie sicher, dass sich Kamera und Monitor in einem Umkreis von 900 Fuß
       (bei geöffnetem Bereich) befinden.

Q: Das Video wurde unübersichtlich.
A: 1. Bitte versuchen Sie, die Kamera in der Nähe des Monitors zu entfernen.
    2. Bitte beseitigen Sie das Hindernis zwischen Kamera und Monitor.

Q: Auf dem Babyphone sind Geräusche zu hören.
A: Die Kamera und das Tablet befinden sich möglicherweise zu nahe. Bewegen Sie sie
    weiter auseinander.

Q: Kann ich die 220V verwenden?
A: Die Betriebsspannung dieses Babyphone beträgt 110-240V.

Q: Wie lange kann dieser Monitor auf Standby geschaltet werden?
A:  Nach dem vollständigen Aufladen kann der Monitor ca. 4 Stunden im Standby-Modus
    betrieben werden.

Q: Kann ich die Stimme meines Babys hören, wenn ich den Bildschirm ausschalte?
A: YJa, bitte schalten Sie die "Sound Detection" - Funktion ein und drücken Sie     , um den 
    Bildschirm auszuschalten. Sie hören dann die Stimme und den Alarm Ihres Babys,
    sobald ungewöhnliche Geräusche oder Geräusche aufgetreten sind.

Q: Der Akku wird nicht aufgeladen oder die Ladeanzeige leuchtet nicht?
A: 1. Der USB-Ausgangsadapter ist möglicherweise nicht richtig angeschlossen.
    2. Batteriepack ist möglicherweise nicht richtig im Batteriefach angeschlossen. Schließen
        Sie den Kabelstecker der Batterie wieder an.
    3. Versuchen Sie das andere mitgelieferte USB-Stromkabel.

Q: Das Bild ist schwarzweiß?
A: Möglicherweise leuchtet die Nachtsicht-LED. Der Nachtsichtmodus arbeitet in
    Schwarzweiß. Schalten Sie die Raumbeleuchtung ein, um den Nachtsichtmodus des
    Monitors zu deaktivieren.

Bei Fragen, Problemen oder Kommentaren zu unseren Produkten senden Sie bitte eine
E-Mail an die unten angegebene Adresse. Wir werden so schnell wie möglich antworten.
Garantie: 12 Monate eingeschränkte Garantie.
E-mail: cs@dragontouch.com
Offizielle Website: www.dragontouch.com

KUNDENDIENST



ADVERTENCIA
1. Peligro de estrangulamiento: los niños se han estrangulado con cuerdas
   Mantenga este cable fuera del alcance de los niños (a más de 1m de distancia).
2. Nunca coloque la cámara del cable en o cerca de la cuña o el parque infantil. Asegure
   el cable al menos a 1 metro de la cuña o el parque infantil.
3. Precaución: solo inserte una batería, nunca use el transmisor o receptor cerca del agua,
   incluso cerca de una bañera, fregadero, tina de lavado, sótano húmedo, etc.
4. Sólo use los AC adaptadoresse incluyen en la caja.
5. Se requiere montaje de adultos. Mantenga las partes pequeñas alejadas de los niños al
   montarlas.
6. Este producto no es un juguete. No permita que los niños jueguen con él.
7. Este producto no está destinado a reemplazar la supervisión adecuada de niños por 
   parte de adultos.
8. Debe revisar la actividad de su hijo con regularidad, ya que este producto no alertará a
   los padres sobre las actividades silenciosas de un niño.
9. Antes de usar este producto, lea y siga todas las instrucciones y advertencias contenidas
   en este folleto.
10. Este producto está destinado únicamente para uso en interiores.
11. Este producto no está diseñado para usarse como monitor médico y su uso no debe
     reemplazar la supervisión de un adulto.
12. Pruebe el monitor antes de usarlo y después de cambiar la ubicación de la cámara.
     Revise la recepción regularmente. Los obstáculos, como los muros de hormigón,
     pueden acortar el rango de transferencia de la señal inalámbrica.
13. Desenchufe siempre los adaptadores de CA de las tomas de pared y las fuentes de
     alimentación durante los periodos de inactividad.
14. No toque los contactos del enchufe con objetos afilados o metálicos.
15. No permita que la unidad de monitor, el puerto de carga o el cable de carga sufran
     daños por agua, ya que pueden sobrecalentarse los componentes de carga.
16. No utilice cables y adaptadores de carga no oficiales de terceros para cargar el
     dispositivo. Esto puede provocar un sobrecalentamiento del puerto de carga. Utilice
     únicamente los cables y adaptadores de carga que se incluyen en la caja.

LISTA DE EMPAQUE

2 x Cable de Micro-USB

2 x Adaptador de corriente

1 x Monitor1 x Cámara

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

1 x Sombrero verde 1 x Sombrero roso

2 x Tornillos de montaje 1 x Soporte de cámara 1 x Manual de usuario

USER
MANUAL

BabyCare Baby Monitor

PAIR
IN-5V

UNIDAD DE CÁMARA

4

1

2

3

5

7

6

9

8

10
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1. SensorSensor de visión nocturna
2. Lentes de cámara
3. Luz indicadora de energía
4. MIC
5. Soporte de montaje de cámara

6. Altavoz
7. Antena de cámara
8. Botón de emparejamiento
9. Puerto de Micro USB
10. Sensor de temperatura

UNIDAD PRINCIPAL

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

1 2

3
4

5

9

7
6

10

11

12 13

8

14

15

RESET

16

17

18

20

19

MENÚ: Presione para acceder a diferentes opciones de menú o salir del menú.

CAM: Cambia entre cámaras cuando agregas más de una. Cámaras con pantalla de

ciclo.

Presione para desplazar la cámara hacia la izquierda.

Presione para inclinar la cámara hacia arriba.

Indicador LED de carga.

Presione para desplazar la cámara hacia la derecha.

Indicador LED de encendidor.

Presione para inclinar la cámara hacia abajo.

OK /    : Presione a Zoom in/out para confirmar su selección

TALK: En la interfaz del monitor, mantenga presionado para hablar con su bebé.

SHORTCUT: Presione para ajustar el volumen y el brillo del monitor.

MIC

Nivel de sonido LED.

TRABAJO / SUEÑO: Long press to turn on/off the monitor, short press to turn on/off

the screen.

Antena de cámara.

Compartimiento de la batería.

Soporte

Altavoz

Puerto de carga micro USB.

Reiniciar: El monitor forzará un apagado cuando realice esta operación. Tenga en

cuenta que cuando enciende el monitor, no restaura la configuración de fábrica.
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CARGANDO CONFIGURACIÓN DE CÁMARA
1. Carga del monitor

2. Carga la cámara

MENU CAM
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TALK

OK

① Connect the monitor power adapter to the monitor unit.

② Mantenga presionado       durante 2 segundos para encender el vigilabebés.

① Conecte el adaptador de corriente a la cámar.
② Coloque su cámara a no menos de 1 m de la cuna de su bebé. Asegúrese de que el
     cable de alimentación no esté al alcance de su bebé.
Nota: El monitor de bebé y la cámara están emparejados antes de salir de fábrica.
Consulte los siguientes pasos cuando agregue una cámara adicional o después de reiniciar
una cámara para bebés.

1. Agregar cámaras

① Presione el botón Menú para ingresar a la interfaz como en la foto 1, elija "Cámara".

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK
1 2 3 4

② Presione el botón "OK" para ingresar a la interfaz como en la foto 2. Seleccione el       ,

     luego presione el botón “OK”.

Foto 2

Foto 1

1
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2. Eliminar cámaras

① Ingrese a la configuración del menú, vaya a Cámaras. Seleccione el número de cámara

    que desea eliminar.  Seleccione el       , presione el botón “OK”.

MENU CAM
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OKFoto 3

③ Seleccione el      , luego presione el botón "OK". Aparecerá "La cámara NO está
     emparejada". Luego presione el botón "OK" para iniciar el emparejamiento.

PAIR
IN-5V

④ Mantenga presionado el botón "Pair" en la parte posterior de la cámara durante
     1 segundo, luego conéctese con éxito.

Nota: Puede agregar hasta 4 cámaras cada vigilabebe.

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

② La pantalla mostrará "La cámara está emparejada. Se puede eliminar", luego presione

    el botón "OK", la cámara se eliminó correctamente.

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

La cámara está emparejada. Puede eliminarse.

3. Cámaras de ciclo
Recorra la lista de cámaras para bebés conectadas. Y también puedes usar       cambiar
las cámaras una por una
Nota: Cuando el volumen se establece en alto, el monitor emitirá un ruido fuerte si se
coloca cerca de la cámara. Este es un fenómeno normal y puede resolverse cuando la
cámara se aleja del monitor.

CAM
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4. Detección de Sonido

① Ingrese a la configuración del menú, vaya a "DETECCIÓN DE SONIDO". Presione el

     botón "OK".

5. Alarma de temperatura

① Ingrese a la configuración del menú, vaya a “ALARMA DE TEMPERATURA”. Presione el

     botón "OK".
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② Hay 3 niveles para esta función. Presione los botones de navegación para elegir el nivel.

     Puede configurar el vigilabebés para que le avise cuando se detecte un nivel de ruido

     específico.
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OKBAJO Predeter-
minado Alto APAGADO

② Puede usar los botones de navegación para cambiar °C y °F. Y elija activar o desactivar

     la función de alarma de temperatura.
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°C

°F

ENCENDIDO

APAGADO
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6. Language (Idioma)

① Ingrese a la configuración del menú, vaya a "Language". Presione el botón "OK".

7. Canción de cuna

① Ingrese a la configuración del menú, vaya a "Canciones de cuna". Presione el botón

     "OK".

② Hay 8 idiomas. Presione los botones de navegación para elegir. ② Hay 5 canciones de cuna internas. Presione los botones de navegación para elegir.
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English Français

Español

Italiano

русский

Português

Deutsch

日本語

MENU CAM
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OK

1 2 3

4 5 OFF
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8. Modo de sueño

① Ingrese a la configuración del menú, vaya a "Modo de sueño". Presione el botón "OK".

② Seleccione para apagar la pantalla 5 minutos, 30 minutos, 60 minutos. ② Hay 7 alarmas de alimentación. Presione los botones de navegación para elegir.

MENU CAM
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OK5
minutos

OFF30
minutos

60
minutos

Nota: Cuando la función de detección de sonido está activada, la cámara detecta la voz,

la pantalla activará automáticamente el modo de visualización, si el monitor está en modo

de sueño.
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9. Alimentar

① Ingrese a la configuración del menú y vaya a "ALIMENTACIÓN". Presione el botón

    "OK".
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10. Configuración

① Ingrese a la configuración del menú, vaya a “CONFIGURACIÓN” Presione el botón

    "OK".

② Hay tres selecciones. Seleccione "Fecha / Hora" para configurar la fecha y hora de

    visualización del monitor. La "Versión del sistema" le muestra la versión de vigilabebés.

MENU CAM
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Fecha/Hora Ajustes de fábrica Versión de sistema

③ Seleccione "Configuración de fábrica", cuando reinicie el monitor, restaurará la

     configuración de fábrica.
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¿Restablecer ajustes predeterminados?

Sí NO

SEÑAL DE PANTALLA DE MONITOR
1. Señal de Pantalla de monitor

Intensidad de señal inalámbrica

Mostrar qué cámara en exhibición

Ciclo de cámara  activado

Tiempo Actual

Detección de sonido activada

Alarma de temperatura activada

Modo de sueño activado

Canción de cuna activada

Temperatura actual de la habitación infantil

Nivel actual de batería del monitor

1

27°C

15:01
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2. Señal de alarma

La cámara no está agregada o la cámara y el monitor están
desconectados

Alarma sonora

Alarma de temperatura

FAQ
Q: No se puede conectar a la cámara.
A: 1. Asegúrese de que la cámara siga cargando.
    2. Asegúrese de que la cámara y el monitor estén a 900 pies (en un área abierta).

Q: El video cambió a poco claro.
A: 1. Intenta quitar la cámara cerca del monitor.
    2. Elimine el obstáculo entre la cámara y el monitor.

Q: El vigilabebés tiene algo de ruido.
A: La cámara y la tableta pueden estar demasiado cerca. Muévelos más lejos.

Q: ¿Puedo usar el 220V?
A: El voltaje de funcionamiento de este vigilabebés es de 110-240V.

Q: ¿Cuánto tiempo puede estar en espera este monitor?
A: Después de cargarlo por completo, el monitor puede esperar unas 4 horas.

Q: ¿Puedo escuchar la voz de mi bebé cuando apago la pantalla?
A: Sí, active la función "Detección de sonido" y presione para apagar la pantalla      , luego
    escuchará la voz y la alarma de su bebé una vez que ocurra cualquier sonido o ruido
    anormal.

Q: ¿La batería recargable no se cargará o no se cargará la luz?
A: 1. El adaptador de salida USB puede no estar conectado correctamente.
    2. Es posible que la batería no esté correctamente conectada dentro del
        compartimiento de la batería. Vuelva a conectar la lengüeta de la batería.
    3. Intente usar el otro cable de alimentación de USB incluido.

Q: ¿La imagen es en blanco y negro?
A: El LED de visión nocturna puede estar encendido. El modo de visión nocturna funciona
    en blanco y negro. Encienda las luces de la habitación para forzar el monitor fuera del
    modo de visión nocturna.

Para cualquier consulta, problema o comentario sobre nuestros productos, envíe un
correo electrónico a la dirección que figura a continuación y le responderemos lo antes
posible.
Garantía: Garantía limitada de 12 meses.
E-mail: cs@dragontouch.com
Sitio Web Oficial: www.dragontouch.com

SERVICIO POSTVENTA
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AVERTISSEMENT
1. Risque d'étouffement - Les enfants sont étranglés dans des cordes. Gardez ce cordon
   hors de la portée des enfants (à plus d’un mètre).
2. Ne placez jamais le cordon de la camera à proximité d’un lit bébé ou la clôture du lit
   bébé. Fixez le cordon au moins trois pieds du lit bébé ou la clôture du lit bébé.
3. Attention - Insérez uniquement une batterie.N'utilisez jamais l'émetteur ou le récepteur
   près de l'eau,y compris près d'une baignoire,d'un évier,d'un bac à lessive,d'un sous-sol
   humide,etc.
4. Utilisez uniquement les adaptateurs secteur fournis.
5. L'assemblage par un adulte est requis.Gardez les petites pièces hors de la portée des
   enfants lors du montage.
6. Ce produit n'est pas un jouet.Ne laissez pas les enfants jouer avec le produit.
7. Ce produit n'est pas destiné à remplacer la surveillance d’un enfant par un adulte.
8. Vous devez vérifier régulièrement les activités de votre enfant,car ce produit n’alerte pas
   les parents des activités silencieuses d’un enfant.
9. Avant d’utiliser ce produit,lisez et suivez toutes les instructions et les avertissements
   contenus dans ce livret.
10. Ce produit est destiné à une utilisation en intérieur uniquement.
11. Ce produit n'est pas destiné à être utilisé comme moniteur médical et son utilisation ne
     doit pas remplacer la surveillance par un adulte.
12. Testez le moniteur avant utilisation et après avoir changé l'emplacement de la caméra.
     Vérifiez la réception régulièrement.Des obstacles,tels que des murs en béton, peuvent
     réduire la portée de transfert du signal sans fil.
13. Débranchez toujours les adaptateurs secteur des prises murales et des sources
     d'alimentation pendant les périodes de non-utilisation.
14. Ne touchez pas les contacts de la fiche avec des objets pointus ou métalliques.
15. Ne laissez pas endommager à l'eau pour le moniteur,le port de charge ou le câble de
     charge, ce qui provoque une surchauffe des composants de charge.
16. N'utilisez pas de câbles ou d'adaptateurs tiers non officiels pour recharger l'appareil.
     Cela pourrait entraîner une surchauffe du port de charge. Utilisez uniquement les
     câbles de charge et les adaptateurs fournis dans la boîte.

LISTE DE COLISAGE

2 x Câble d'alimentation
micro-USB

2 x Adaptateur d'alimentation

1 x  Moniteur1 x  Caméra

MENU CAM
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1 x Chapeau ramure vert 1 x Chapeau ramure rose

2 x Vis de montage 1 x Support de caméra 1 x Guide de démarrage rapide

USER
MANUAL

BabyCare Baby Monitor

PAIR
IN-5V

UNITÉ CAMÉRA
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55 56

Français



1. Capteur de Vision Nocturne
2. Lentille Principale de la Caméra
3. Indicateur d'Alimentation
4. MIC
5. Support de Montage pour Caméra

6. Orateur
7. Antenne Caméra
8. Bouton appariement
9. Port Micro USB
10. Capteur de température

UNITÉ PARENTALE
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RESET

16

17

18

20

19

MENU: Appuyez sur pour accéder aux différentes options du menu ou quitter le menu.

CAM: Basculez entre les caméras lorsque vous en ajoutez plusieurs.

Caméras à affichage de cycle.

Appuyez pour faire un panoramique de la caméra à gauche.

Appuyez pour incliner la caméra vers le haut.

Indicateur LED de charge.

Appuyez sur pour faire un panoramique de la caméra à droite.

Indicateur LED d'Alimentation.

Appuyez pour incliner la caméra vers le bas.

OK /    : Appuyez sur pour effectuer un zoom avant ou arrière ou pour confirmer

votre sélection.

TALK: Dans l'interface du moniteur,appuyez longuement pour parler à votre bébé.

SHORTCUT: Appuyez pour régler le volume et la luminosité du moniteur.

MIC

Niveau Sonore LED.

PUISSANCE/SOMMEIL: Appuyez longuement pour allumer/éteindre le moniteur,

appuyez brièvement pour allumer/éteindre l'écran.

Antenne de Moniteur.

Compartiment à piles.

Support

Orateur

Port de Charge Micro USB.

Réinitialisation du trou: Le moniteur force un arrêt lorsque vous effectuez cette

opération. Veuillez noter qu'avant que cette opération soit terminée, vous allumez le

moniteur, il ne restaure pas les paramètres d'usine.
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CHARGER RÉGLAGE DE LA CAMÉRA
1. Charger le Moniteur

2. Charger le Caméra
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① Connectez l'adaptateur secteur du moniteur à l'unité du moniteur.

② Appuyez et maintenez      pendant 2 secondes pour allumer le moniteur pour bébé.

① Connectez l'adaptateur secteur de la caméra à l'unité caméra. 
② Positionnez votre appareil photo à moins que 3 pieds du berceau de votre bébé. 
     Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas à la portée de votre bébé. 
Remarque: Le moniteur bébé et la caméra bébé sont appariés avant de quitter l'usine. 
Reportez-vous aux étapes suivantes lors de l'ajout d'une caméra supplémentaire ou après
la réinitialisation d'une caméra bébé.

1. Ajouter Caméras

① Appuyez sur le bouton Menu pour accéder à l'interface comme dans l'image 1, 

        choisissez «CAMÉRAS».
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② Appuyez sur le bouton "OK" pour accéder à l'interface comme sur l'image 2. 

    Sélectionnez       icône, puis appuyez sur le bouton "OK". 

Image 2

Image 1

1

59 60

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK
CAMÉRAS DÉTECTION

DE SON
ALARME DE

TEMPÉRATURE

BERCEUSES RÉGLAGESMODE DE
SOMMEIL

LANGUE

MINUTERIE
D'ALIMENTATION



2. Supprimer la Caméra
① Entrez les paramètres du menu, allez dans Caméras. Sélectionnez le nombre de
    caméras que vous souhaitez supprimer. Selectionnez       icône,appuyez sur le bouton
    "OK".
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④ Appuyez sur le bouton de couplage situé à l'arrière de la camera et maintenez-le
     enfoncé pendant 1 seconde,puis connectez avec succès.

Remarque: Vous pouvez ajouter jusqu'à 4 caméras par moniteur bébé.
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② L'écran affichera «Caméra est connecté.Peut etre effacée». Appuyez sur "OK" pour

    dissocier. Puis appuyez sur le bouton "OK", la caméra a été supprimé avec succès.
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Caméra est connectée. Peut être effacée.

3. Caméras Cycle
Parcourez la liste des caméras bébé connectées. Et vous pouvez également utiliser  
changer les caméras une par une.
Remarque: Lorsque le volume est réglé sur haut, le moniteur émettra un bruit fort s'il est 
placé près de la caméra. Ce phénomène est normal et peut être résolu lorsque la caméra 
est éloignée du moniteur.

CAM
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③ Selectionnez       icône, puis appuyez sur le bouton "OK", l’invite «La caméra n’est PAS

    une paire». Puis appuyez sur le bouton «OK» pour démarrer le jumelage.



4. Détection de Son

① Entrez les paramètres du menu, allez à «DÉTECTION DE SON». Appuyez sur le bouton 

     «OK».

5. Alarme de Température

① Entrez le réglage du menu, allez à «ALARME DE TEMPÉRATURE». Appuyez sur le 

     bouton «OK». 
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② Il y a 3 niveaux pour cette fonction. Appuyez sur les boutons de navigation pour choisir

     le niveau. Vous pouvez configurer le moniteur pour qu'il vous avertisse lorsqu'un niveau

     de bruit spécifique est détecté.
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② Vous pouvez utiliser les boutons de navigation pour commuter °C & °F. Et choisi 

     d'activer ou de désactiver la fonction d'alarme de température.
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6. Langue

① Entrez le réglage du menu,allez à «LANGUE». Appuyez sur le bouton "OK".

7. Berceuses

① Entrer dans les paramètres du menu aller à «BERCEUSES». Appuyez sur le bouton "OK".

② Il y a 8 langues. Appuyez sur les boutons de navigation pour faire votre choix. ② Il y a 5 berceuses internes. Appuyez sur les boutons de navigation pour faire votre

    choix. 
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English Français

Español

Italiano

русский

Português

Deutsch

日本語
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4 5 OFF
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8. Mode de Sommeil

① Entrez le réglage du menu, allez à «MODE DE SOMMEIL». Appuyez sur le bouton

     «OK».

② Sélectionnez pour éteindre l'écran 5 minutes, 30 minutes, 60 minutes. ② Il y a 7 alarmes d’alimentation pour bébé. Appuyez sur les boutons de navigation pour

     faire votre choix.
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Remarque: Lorsque la fonction de détection du son est activée,la caméra détecte la voix,

l'écran se mettra automatiquement en mode d'affichage si le moniteur est en mode veille.
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9. Minuterie d'Alimentation pour Bébé

① Entrez le réglage du menu allez sur «MINUTERIE D'ALIMENTATION». Appuyez sur le

    bouton «OK».
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10. Réglages

① Entrez le réglage du menu allez à «RÉGLAGES». Appuyez sur le bouton «OK»

② Il y a trois sélections. Sélectionnez «Date/Heure» pour définir la date et l'heure

    d'affichage du moniteur. «Version du système» vous montre la version du moniteur 

    bébé.
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Date/Heure Réglages d’usine Version dy système

③ Sélectionnez «Restaurer les réglages par défaut?», Lorsque vous réinitialisez le

     moniteur, il restaure les paramètres d'usine.
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Restaurer les réglages par défaut?

OUI NON

ICÔNE D'ÉCRAN DE MONITEUR
1. Icône de menu d'écran par défaut

Puissance du signal sans fil

Vous montrer quelle caméra est sur l'écranhow you
which camera on display

Activer la cycle caméra

Heure actuelle

Activer la détection sonore

Activer l'alarme de température

Activer le mode de sommeil

Activer la berceuse

Température actuelle de la chambre de bébé

Niveau de batterie actuel du moniteur uni

1

27°C

15:01
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2. Icône d'alarme

La caméra n'est pas ajoutée ou la caméra et le moniteur
sont déconnectés.

Alarme sonore

Alarme de température

FAQ
Q: Impossible de se connecter à la caméra.
A: 1. Veuillez vous assurer que la caméra dure à charger.
    2. Veuillez vous assurer que la caméra et le moniteur se trouvent à moins de 300
        mètres ( à zone ouverte).

Q: La vidéo est devenue peu claire.
A: 1. S'il vous plaît essayez de déplacer la caméra près du moniteur.
    2. S'il vous plaît effacer l'obstacle entre la caméra et le moniteur.

Q: Le moniteur bébé a du bruit.
A: La caméra et la tablette sont peut-être trop proches. Séparez-les.

Q: Puis-je utiliser le 220V?
A: La tension de travail de ce moniteur bébé est de 110-240V.

Q: Combien de temps ce moniteur peut-il rester en veille?
A: Une fois chargé complètement,le moniteur peut rester en veille environ 4 heures.

Q: Puis-je entendre la voix de mon bébé lorsque l’écran est éteint?
A: Oui, activez la fonction «VOX» et appuyez     sur pour éteindre l’écran. Vous entendrez
    alors la voix l'alarme et votre bébé une fois qu'un son anormal ou un bruit s'est produit.

Q: La batterie rechargeable ne chargera pas ou pas de lumière de charge?
A: 1. L'adaptateur de sortie USB n'est peut-être pas correctement connecté.
    2. Le pack de batterie n'est peut-être pas correctement connecté à l'intérieur du
        compartiment de la batterie.Reconnectez la languette de fil de la batterie.
    3. Essayez d’utiliser l’autre câble USB fourni.

Q: L'image est en noir et blanc?
A: Le mode de vision nocturne fonctionne en noir et blanc.Allumez la lumière de la pièce
    pour forcer le moniteur à quitter le mode de vision nocturne.

Pour toute question, demande ou commentaire concernant nos produits, n'hésitez pas à
nous contacter.Nous vous répondrons dès que possible.
Garantie: Garantie limitée de 12 mois.
E-mail: cs@dragontouch.com
Site officiel: www.dragontouch.com

SERVICE CLIENT
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Italiano

AVVERTIMENTO
1. Pericolo di strangolamento - I bambini hanno strangolato nelle corde.
   Tenere questo cavo fuori dalla portata dei bambini (a più di 1 metro di distanza).
2. Non posizionare mai la telecamera del cavo all'interno o vicino alla culla o Playpen.
   Fissare il cavo ad almeno un metro di distanza dalla culla o playpen.
3. Attenzione - Inserire solo un pacco batteria. Non utilizzare mai il trasmettitore o il
   ricevitore vicino all'acqua, incluso vicino a una vasca da bagno, un lavandino, una vasca
   per la biancheria, una cantina umida, ecc.
4. Utilizzare solo gli adattatori CA forniti.
5. È richiesto il montaggio per adulti. Tenere piccole parti lontano dai bambini durante il
   montaggio.
6. Questo prodotto non è un giocattolo. Non permettere ai bambini di giocarci.
7. Questo prodotto non è destinato a sostituire la corretta supervisione da parte degli
   adulti dei bambini.
8. Devi controllare regolarmente l'attività di tuo figlio, poiché questo prodotto non
   avviserà i genitori di attività silenziose di un bambino.
9. Prima di utilizzare questo prodotto, leggere e seguire tutte le istruzioni e le avvertenze
   contenute in questo opuscolo.
10. Questo prodotto è destinato esclusivamente ad uso interno.
11. Questo prodotto non è destinato all'uso come monitor medico e il suo utilizzo non
     deve sostituire la supervisione di un adulto.
12. Testare il monitor prima dell'uso e dopo aver cambiato la posizione della fotocamera.
     Controlla la reception regolarmente. Gli ostacoli, come i muri di cemento, possono
     ridurre la portata del trasferimento del segnale wireless.
13. Scollegare sempre gli adattatori CA dalle prese a muro e dalle fonti di alimentazione
     durante i periodi di non utilizzo.
14. Non toccare i contatti della spina con oggetti appuntiti o metallici.
15. Non consentire danni all'acqua all'unità monitor, alla porta di ricarica o al cavo di
     ricarica che causano il surriscaldamento dei componenti di ricarica.
16. Non utilizzare cavi e adattatori di ricarica non ufficiali di terze parti per caricare il
     dispositivo. Ciò può provocare il surriscaldamento della porta di ricarica. Utilizzare solo
     i cavi di ricarica e gli adattatori forniti nella confezione.

LISTA DEL IMBALLAGGIO

2 x Cavo di alimentazione
Micro-USB

2 x Adattatore di alimentazione

1 x Monitore1 x  Teleamera
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1 x Cappello di corna verdi 1 x Cappello di corna rosa

2 x Montare le viti 1 x Staffa per telecamera 1 x Manuale utente

USER
MANUAL

BabyCare Baby Monitor

PAIR
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UNITÀ DELLA TELECAMERA
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1. Sensore di versione notturna
2. Obiettivi principali della telecamera
3. Spia di alimentazione
4. MIC
5. Staffa di montaggio per telecamera

6. Altoparlante
7. Antenna della telecamera
8. Pulsante di accoppiamento
9. Micro USB Porta
10. Termometro

UNITÀ PER I GENITORI
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RESET

16

17

18

20

19

MENU: Premere per accedere a diverse opzioni di menu o uscire dal menu.

CAM: Passa da una fotocamera all'altra se ne aggiungi più di una.

Telecamere a ciclo di visualizzazione.

Premere per spostare la telecamera verso sinistra.

Premere per inclinare la fotocamera verso l'alto.

Indicatore LED di ricarica.

Premere per spostare la telecamera verso destra.

Indicatore LED di alimentazione.

Premere per inclinare la telecamera verso il basso.

OK /    : Premi per Zoom in/out o per confermare la tua selezione.

TALK: Nell'interfaccia del monitore, premi a lungo per parlare con il tuo bambino.

SHORTCUT: Premere per regolare il volume e la luminosità del monitor.

MIC

LED livello sonoro.

POWER/SLEEP: Premere a lungo per accendere/spegnere il monitore, premere

brevemente per accendere/spegnere lo schermo.

Antenna del Monitore.

Compartimento della batteria.

Stand del supporto.

Altoparlante

Micro USB Porta di ricarica.

Foro di reset: Il monitore forzerà un arresto quando si esegue questa operazione.

Si noti che quando si accende il monitore, questo non ripristina le impostazioni di

fabbrica.
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RICARICA IMPOSTAZIONI DELLA TELECAMERA
1. Ricaricare il monitore

2. Ricaricare la telecamera
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① Collega l'adattatore di alimentazione del monitore all'unità del monitore.

② Tieni premuto      per 2 secondi per accendere il baby monitore.

① Collega l'adattatore di alimentazione della telecamera all'unità della telecamera.
② Posiziona la telecamera a non meno di 3 piedi di distanza dalla culla del bambino.
     Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia alla portata del bambino.
Nota: Il baby monitore e la baby telecamera sono accoppiati prima di lasciare la fabbrica.
Fare riferimento ai seguenti passaggi quando si aggiunge una videocamera aggiuntiva o
dopo aver ripristinato una videocamera per bambini.

1. Aggiungi telecamere

① Premi il pulsante MENU per accedere all'interfaccia come l'immagine 1, scegliere

     “TELECAMERE”.
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② Premi il pulsante "OK" per accedere all'interfaccia come nella immagine 2. Seleziona la

    icona       , quindi premi il pulsante “OK”.

Immagine 2

Immagine 1

1
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2. Elimina telecamere
① Accedi alle impostazioni del menu, vai a TELECAMERE. Seleziona il numero di
    fotocamera che desideri eliminare. Seleziona la icona      , premi il pulsante “OK”.
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④ Tieni premuto il pulsante di associazione sul retro della telemera per 1 secondo, quindi
     connettersi correttamente.

Nota: È possibile aggiungere fino a 4 telecamere per baby monitore.
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② Lo schermo verrà richiesto “La fotocamera è accoppiata. Può essere eliminata.”,

    quindi premi il pulsante "OK", la fotocamera è stata eliminata correttamente.
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La fotocamera è accoppiata.Può essere cancellato

3. Telecamere a ciclo
Scorrere l'elenco delle telecamere per bambini collegate. E puoi anche usare         per
cambiare le telecamere una alla volta.
Nota: Quando il volume è impostato su alto, il monitor emetterà un forte rumore se
posizionato vicino alla telecamera. Questo è un fenomeno normale e può essere risolto
quando la telecamera viene allontanata dal monitore.

CAM

79 80

③ Seleziona la icona      , quindi premi il pulsante “OK” che verrà richiesto “La fotocamera

    non è accoppiata”. Quindi premi il pulsante "OK" per avviare l'associazione.



4. Rilevazione del suono

① Accedi alle impostazioni del menu, vai a "RILEVAMENTO SONORO". Premi il pulsante

     "OK".

5. Allarme di temperatura

① Accedi alle impostazioni del menu, vai a “ALLARME TEMPERATURA”. Premi il pulsante

     "OK". 
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② Ci sono 3 livelli per questa funzione. Premi i pulsanti di navigazione per scegliere il

     livello. È possibile impostare il baby monitor per avvisare l'utente quando viene rilevato

     un livello di rumore specifico.
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② È possibile utilizzare i pulsanti di navigazione per passare °C & °F. E ha scelto di attivare

     o disattivare la funzione di allarme della temperatura.
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6. Lingua

① Accedi alle impostazioni del menu,vai a “LINGUA”. Premi il pulsante "OK".

7. Ninnananna

① Accedi alle impostazioni del menu, vai a “NINNANANNA”. Premi il pulsante "OK".

② Ci sono 8 lingue. Premi i pulsanti di navigazione per fare la tua scelta. ② Ci sono 5 ninne nanne interne. Premi i pulsanti di navigazione per fare la tua scelta.
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English Français

Español

Italiano

русский

Português

Deutsch

日本語
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8. MODALITÀ SLLEP

① Accedi alle impostazioni del menu,vai a “MODALITÀ SLLEP”.Premi il pulsante "OK".

② Seleziona per disattivare lo schermo 5 minuti, 30 minuti, 60 minuti. ② Ci sono 7 allarmi di alimentazione. Premi i pulsanti di navigazione per fare la tua scelta.
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Nota: Quando la funzione di rilevamento del suono è attivata, la fotocamera rileva la

voce, lo schermo commuta automaticamente la modalità di visualizzazione, se il monitore

in modalità di sospensione.
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9. Alimentazione

① Accedi alle impostazioni del menu,vai a “ALIMENTAZIONE”. Premi il pulsante "OK".
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10. Impostazioni

① Accedi alle impostazioni del menu,vai a “IMPOSTAZIONI”. Premi il pulsante "OK".

② Ci sono 3 selezioni. Seleziona "Data/Ora" per impostare la data e l'ora di

    visualizzazione del monitorE. "Versione del sistema" mostra la versione del baby

    monitore.
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Data/Ora Impostazioni di fabbrica Versione del sistema

③ Seleziona "Impostazioni di fabbrica", quando si reimposta il monitore, ripristinerà le

     impostazioni di fabbrica.

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

Ripristinare le impostazioni predefinite?

SI NO

ICONA DELLO SCHERMO DEL MONITORE
1. Icona del menu dello schermo standard

Potenza del segnale wireless

Mostra quale telecamera in mostra

Abilita ciclo telecamera

Ora attuale

Abilitazione del rilevamento sonoro

Abilitazione delle allarme temperatura

Abilitazione della modalità sleep

Abilita della ninnananna

Temperatura attuale della stanza della scuola materna

Il livello attuale della batteria del monitore si unisce

1

27°C

15:01

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK
TELECAMERE RILEVAMENTO

SONORO
ALLARME

TEMPERATURA

NINNA-NANNA IMPOSTAZIONIMODALITÀ SLEEP

LINGUA

ALIMENTAZIONE
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Italiano

2. Icona Allarme

La telecamera non viene aggiunta o la telecamera e il monitore
sono disconnessi

Suono di allarme

Allarme di temperatura

FAQ
Q: Impossibile connettersi alla telecamera.
A: 1. Assicurati che la telecamera continui a caricarsi.
    2. Assicurati che la telecamera e il monitor siano entro 900 piedi (in un'area aperta).

Q: Il video è diventato poco chiaro.
A: 1. Prova a rimuovere la telecamera vicino al monitore.
    2. Elimina l'ostacolo tra fotocamera e monitore.

Q: Il baby monitore presenta dei rumori.
A: La telecamera e il tablet potrebbero essere troppo vicini. Spostali ulteriormente.

Q: Posso usare il 220V?
A: La tensione di funzionamento di questo baby monitore è 110-240 V.

Q: Per quanto tempo questo monitor può rimanere in standby?
A: Dopo la carica completa, il monitor può rimanere in standby per circa 4 ore.

Q: Posso sentire la voce di mio figlio quando spengo lo schermo?
A: Sì, attiva la funzione "Rilevazione audio" e premi      per spegnere lo schermo, sentirai la
    voce e l'allarme del tuo bambino una volta che si sono verificati suoni o rumori anomali.

Q: La batteria ricaricabile non si carica o nessuna spia di carica?
A: 1. L'adattatore di uscita USB potrebbe non essere collegato correttamente.
    2. Il pacco batteria potrebbe non essere collegato correttamente all'interno del vano
        batteria. Ricollegare la linguetta del cavo della batteria.
    3. Prova a utilizzare l'altro cavo di alimentazione USB incluso.

Q: L'immagine è in bianco e nero?
A: Il LED per la visione notturna potrebbe essere acceso. La modalità visione notturna
    funziona in bianco e nero. Accendi le luci della stanza per forzare il monitor a uscire
    dalla modalità visione notturna.

Per qualsiasi domanda, problema o commento relativo ai nostri prodotti, vi preghiamo di
contattarci e risponderemo al più presto.
Garanzia: 12-mesi di garanzia limitata.
E-mail: cs@dragontouch.com
Sito ufficiale: www.dragontouch.com

ASSISTENZA CLIENTIE
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注意事項
1、 窒息の危険-ロープで子供たちを絞め殺されます。
     電源コードは、子供の手の届かないところ（3フィート（1m）以上離れた場所）に保管し
     てください。
2、 電源コードをベビーベッドまたはベビーベッドの近くに置かないでください。
     電源コードをベビーベッドまたはベビーサークルから少なくとも3フィート離して固定
     してください。
3、 注意-バッテリーパックのみを挿入し、浴槽、洗面台、洗濯槽、湿った地下室など、水の
     近くで送信機または受信機を使用しないでください。
4、 付属のACアダプターのみを使用してください。
5、 本製品を大人に組み立てる必要があります。組み立てる際は、小さな部品を子供から
     遠ざけてください。
6、 本製品はおもちゃではありません。子どもたちに遊ばせないでください。
7、 本製品は、大人による子供の正しい監督に代わるものではありません。
8、 本製品は子供の静かな活動を親に警告しないため、子供の活動を定期的に確認する
     必要があります。
9、 本製品を使用する前に、このマニュアルに記載されているすべての指示と警告をよく
     お読み、それに従って操作ください。
10、 本製品は屋内専用です。
11、 本製品は医療用モニターとして使用することはできません。
12、 使用前とカメラ位置の変更後にモニターをテストします。定期的に受信を確認してく
        ださい。コンクリートの壁などの障害物により、無線信号の転送範囲が短くなる場合
        があります。
13、 使用しないときは、必ずACアダプターをコンセントと電源から抜いてください。
14、 プラグの接点に鋭利なものや金属物を触れないでください。
15、 充電コンポーネントの過熱を引き起こさないため、モニター、充電ポート、または充
        電ケーブルを損傷しないでください。
16、 非公式のサードパーティ製の充電ケーブルとアダプターでデバイスを充電しないで
        ください。これにより、充電ポートが過熱する可能性があります。付属の充電ケーブル
        とアダプターのみを使用してください。

梱包リスト

2 x Micro USB電源ケーブル

2 x 電源アダプター

1 x モニター1 x カメラ

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

1 x グリーンアントラーハット 1 x ピンクアントラーズハット

2 x マウントネジ 1 x カメラブラケット 1 x 取扱説明書

USER
MANUAL

BabyCare Baby Monitor

PAIR
IN-5V

カメラ一覧

4

1

2

3

5

7

6

9

8

10
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1. 暗視センサー
2. メインカメラレンズ
3. 電源インジケータライト
4. マイク
5. カメラ取り付けブラケット

6. スピーカー
7. カメラアンテナ
8. ペアボタン
9. マイクロUSBポート
10. 温度センサー

モニター一覧

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

1 2

3
4

5

9

7
6

10

11

12 13

8

14

15

RESET

16

17

18

20

19

MENU: このボタンを押して、さまざまなメニューオプションにアクセス/終了します。
CAM: 複数のカメラを追加するときにカメラを切り替えます。ディスプレイカメラをサ
イクルします。
このボタンを押してカメラを左にパンします。
このボタンを押してカメラを上に傾けます。
充電LEDインジケータ。
このボタンを押してカメラを右にパンします。
電源LEDンジケータ。
このボタンを押してカメラを下に傾けます。
OK /    : このボタンを押して、ズームイン/ズームアウトするか、また選択を確認します。
TALK: モニターインターフェイスで、長押しして赤ちゃんと話します。
SHORTCUT: ボタンを押して、モニターの音量と明るさを調整します。
マイク
サウンドレベルLED。
電源/スリープ: 長押しでモニターのオン/オフを切り替え、短押しで画面のオン/オフ
を切り替えます。
モニターアンテナ。
バッテリーコンパートメント。
サポートスタンド
スピーカー
マイクロUSB充電ポート。
リセットボタン: この操作を行うと、モニターは強制的にシャットダウンします。モニタ
ーの電源を入れても、工場出荷時の設定は復元されないことにご注意ください。
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充電する カメラ設定
1. モニターを充電

2. カメラを充電

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

① モニターの電源アダプターをモニターユニットに接続します。
②        ボタンを2秒間押し続け、ベビーモニターをオンにします。

① カメラの電源アダプターをカメラユニットに接続します。
② 赤ちゃんのベビーベッドから3フィート以上離れた場所にカメラユニットを配置します。
     電源コードが赤ちゃんの手の届かないところにあることを確認してください。
ご注意： ベビーモニターとベビーカメラは、工場を出る前にペアリングされています。カ
メラを追加する場合、またはベビーカメラをリセットした後は、次の手順を参照してくだ
さい。

1. カメラを追加
① メニューボタンを押して、図1のようなインターフェイスに入り、「カメラ」を選択します。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK
1 2 3 4

② 「OK」ボタンを押して、図2のようなインターフェイスに入ります。アイコンを選択し、
     「OK」ボタンを押します。

図2

図1

1

95 96

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK
カメラ 音声検知 温度アラーム

ララバイ 設定設置スリープモード

言語

フィード



2. カメラを削除
① メニュー設定に入り、カメラに移動します。削除するカメラの番号を選択します。アイコ
     ン        を選択し、「OK」ボタンで確認します。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK図3

PAIR
IN-5V

④ カメラ背面のペアリングボタンを1秒間押し続けてから、接続に成功します。

ご注意: ベビーモニターに最大4台のカメラを追加できます。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

② 画面に「カメラがペアリングされました」と表示されます。「OK」ボタンを押してペアリ
     ングを解除します。「OK」ボタンを押すと、カメラは正常に削除されました。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

カメラがペアリングされ、OKボタンで解除します

3. カメラをサイクル
接続されているベビーカメラのリストを順に切り替えます。 また、      ボタンでカメラを1
つずつ変更することもできます。
ご注意： 音量が高く設定されている場合、モニターをカメラの近くに配置すると大きな音
が鳴ります。これは正常な現象であり、カメラをモニターから離すと解決できます。

CAM
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③ アイコン        を選択して「OK」ボタンを押すと、「カメラはペアではありません」という
     メッセージが表示されます。次に「OK」ボタンを押してペアリングを開始します。



4. サウンドを検出する
① メニュー設定に入り、「サウンド検出」設定に入り、「OK」ボタンを押します。

5. 温度アラーム
① メニュー設定に入り、「温度アラーム」に進みます。「OK」ボタンを押します。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

カメラ 音声検知 温度アラーム

ララバイ 設定設置スリープモード

言語

フィード

② この機能には3つのレベルがあります。ナビゲーションボタンを押して、レベルを選択
     します。特定のノイズレベルが検出されたときに警告するようにベビーモニターを設
     定できます。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK低 中 高 オフ

② ナビゲーションボタンで、°Cと°Fを切り替えることができます。そして、温度アラーム機
     能をオンまたはオフにすることが選択できます。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK
°C

°F

オン
オフ

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK
カメラ 音声検知 温度アラーム

ララバイ 設定設置スリープモード

言語

フィード
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6. 言語
① メニュー設定に入り、「言語」に入ります。「OK」ボタンを押します。

7. ララバイ
① メニュー設定に入り、「ララバイ」に入ります。「OK」ボタンを押します。

② 8つの言語があります。ナビゲーションボタンを押して選択できます。 ② ラバイは5曲あります。ナビゲーションボタンを押して選択できます。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

English Français

Español

Italiano

русский

Português

Deutsch

日本語

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

1 2 3

4 5 OFF
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カメラ 音声検知 温度アラーム

ララバイ 設定設置スリープモード

言語

フィード

MENU CAM
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OK
カメラ 音声検知 温度アラーム

ララバイ 設定設置スリープモード

言語

フィード



8. スリープモード
① メニュー設定に入り、「スリープモード」に入ります。「OK」ボタンを押します。

② 5分/30分/60分で画面をオフにすることが選択できます。 ② 7つフィードアラームがあります。ナビゲーションボタンを押して選択できます。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK5
分 オフ30

分
60
分

ご注意： 音声検出機能がオンになっていると、カメラが音声を検出できます。モニターが
スリープモードの場合、画面が自動的に表示モードをオンにします。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

カメラ 音声検知 温度アラーム

ララバイ 設定設置スリープモード

言語

フィード

9. フィード
① メニュー設定に入り、「フィード」に入ります。「OK」ボタンを押します。

MENU CAM
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SOUND LEVEL

TALK

OK
カメラ 音声検知 温度アラーム

ララバイ 設定設置スリープモード

言語

フィード
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4.5
時 オフ5

時
5.5
時

2.5
時

4
時

3
時

3.5
時
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10. 設定設置
① メニュー設定に入り、「設定」に入ります。「OK」ボタンを押します。

② つのモードがあります。「日付/時刻」を選択して、モニター表示の日付と時刻を設定で
     きます。「システムバージョン」には、ベビーモニターのバージョンが表示されます。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

日付/時刻 工場出荷設定へリセット システムバージョン

③ 「工場出荷時設定」を選択します。モニターをリセットすると、工場出荷時の設定に戻り
     ます。

MENU CAM

SHORT
-CUT

MIC

SOUND LEVEL

TALK

OK

工場出荷時の設定に戻りますか

はい いいえ

モニター画面のアイコン
1. デフォルトの画面メニューアイコン

ワイヤレス信号強度

ディスプレイ上のカメラを表示します

リサイクル可能なカメラ

現在の時刻

サウンド検出有効

温度アラーム有効

スリープモード有効

ララバイ有効

現在の保育園の室温

モニターユニットの現在のバッテリー残量

1

27°C

15:01

MENU CAM
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-CUT
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SOUND LEVEL

TALK

OK
カメラ 音声検知 温度アラーム

ララバイ 設定設置スリープモード

言語

フィード
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2. アラームアイコン

カメラが追加されていない/カメラとモニターが切断されています。

サウンドアラーム

温度アラーム

FAQ
Q: カメラに接続できません。
A: 1. カメラが充電を続けることを確認してください。
    2. カメラとモニターが900フィート以内（オープンエリア）であることを確認してくださ
         い。

Q: ビデオが不明瞭になりました。
A: 1. モニターの近くでカメラを取り外してみてください。
    2. カメラとモニターの間の障害物を取り除いてください。

Q: ベビーモニターにはノイズがあります。
A: カメラとタブレットが近すぎる可能性があります。それらをさらに離します。

Q: 220Vを使用できますか？
A: このベビーモニターの動作電圧は110-240Vです。

Q: このモニターはどれくらい待機できますか？
A: フル充電したら、モニターは約4時間待機できます

Q: 画面をオフにするときに赤ちゃんの声を聞くことはできますか？
A: はい、「サウンド検出」機能をオンにしてから画面をオフにしてください。異常な音声や
     ノイズが発生すると、赤ちゃんの声とアラームが聞こえます。

Q: 充電式バッテリーは充電されませんか、充電ライトはありませんか？
A: 1. 出力アダプターが正しく接続されていない可能性があります。
    2. バッテリーコンパートメント内にバッテリーパックが正しく接続されていない可能
         性があります。バッテリーのワイヤータブを再接続します。
    3. 同梱されている他のUSB電源ケーブルを使用してみてください。

Q: 写真は白/黒ですか？
A: 暗視LEDが点灯している可能性があります。 暗視モードは白黒で動作します。ルーム
    ライトをオンにして、モニターの暗視モードを強制的に終了します。

弊社の製品についてご質問、ご意見がございましたら、下記のアドレスにEメールを送信
してください。こちらは全力を尽くして、お客様の問題を解決させていただきます。
保証期間: 12か月保証期間付き。
E-mail: cs@dragontouch.com
公式ウェブサイト: www.dragontouch.com

アフターサービス
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